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Exercice 6

Complétez les systémes suivants (au crayon de bois!) en effectuant les opérations indiquées. Terminez

ensuite la résolution.
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5) Avez-vous remarqué que les systémes 4) et b)
Y = By b g o= sont les mérlnt?s’?? Quelle méthode de résolution
T — y + 2z = -1 avez-vous préféré 7
3r + y + 22 = 3
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Exercice 7

Résoudre les systémes suivants par la méthode du pivot de Gauss.

T + 2y — 3z = 1
(S1):4 2 + By — 8 = 4
3z + 8y — 11z = 7
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2r — y + 3z = 1
. 3= + ¥y — 2z = 3
(5) 5 + By — 9z = 7
2r — 6y + 4z = 2
2 — y + 3z =y
(Se) : -2y — 62 = z
dr — 4y — 8z = 2
2 — Y + & = =g
(S7) T — 2y — 62 = x
br — 3y — 22 = 1-—2;
2t — 3y + z + t = 1
(Sg) T - y + z = i
Z + 2z 4+t =0




